



В Салехарде мужчина подозревается в насильственных действиях сексуального характера в отношении несовершеннолетней девочки

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По данным следствия, в городе Салехарде 10 июня 2018 года в дневное время мужчина под предлогом показать рыбок в аквариуме завлек к себе в квартиру соседскую девочку. Находясь наедине с ребенком, не достигшим 14-летнего возраста, подозреваемый совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. В правоохранительные органы о случившемся сообщила опекун потерпевшей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Информация о произошедшем направлена в органы опеки и попечительства с целью принятия профилактических и реабилитационных мер. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1237624>